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EĐhipaŵeŶt de proteĐţie peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ 

 

Produs ĐoŶforŵ ĐeriŶţelor CSN EN ϯϰϬ:ϮϬϬϰ, CSN EN ϯϴϭ-5:1997, CSN EN 381-1:1995, dintr-un material cu 

struĐtură speĐială, Đoŵpus diŶ ϱϯ% poliaŵidă şi ϰϳ% ďuŵďaĐ, îŶ ĐoŵďiŶaţie Đu alte ŵateriale realizate diŶ 
poliester, polipropileŶă şi ďuŵďaĐ, Đare garaŶtează o rezisteŶţă  la sfâşiere şi uzură peste standarde, contribuind 

astfel la o durată de viaţă extiŶsă a produsului. CoŶţiŶutul ŵare de ŵătase diŶ poliaŵidă de la exteriorul 
ŵaterialului Đreşte efiĐieŶţa spălării, iar proporţia ŵare de ďuŵďaĐ de la iŶterior Đreşte ĐoŶfortul utilizatorului îŶ 
tiŵpul purtării. ProteĐţia îŵpotriva tăierii este asigurată de uŶ ŵaterial Đu o ţesătură speĐială. Pe lâŶgă 
staŶdardele ŵeŶţioŶate ŵai sus, produsele au fost verifiĐate şi priŶ ĐertifiĐare voluŶtară, de Đătre Đoŵitetul de 

testare tehnico-forestieră de la KWF-FPA. CertifiĐarea ĐoŶforŵ ISO ϵϬϬϭ garaŶtează ĐoŶtrolul Đalităţii la Ŷivel de 
produĐţie şi ĐoŵerĐializare. 
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EĐhipaŵeŶt de proteĐţie PROFESIONAL II peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ - Nr. cat. 022161 

JaĐhetă separată PROFESIONAL II peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ - Nr. cat. 022170 

PaŶtaloŶi separaţi PROFESIONAL II peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ - Nr. cat. 022171 

 

ZoŶă de protecţie A – clasă de rezisteŶţă ϭ – CE + FPA 

Măsuri: ϰϰ – 6ϲ, îŶălţiŵe: ϭϳϬ, ϭϴϮ, ϭϵϰ cm 

 

UŶ eĐhipaŵeŶt Đoŵplet Ŷou, Đu paŶtaloŶi de proteĐţie de Đuloare verde, cu accente portocalii pentru vizibilitate 

optiŵă. DesigŶul ergoŶoŵiĐ al aĐestui eĐhipaŵeŶt are la ďază experieŶţa aĐuŵulată îŶ urŵa ŵodelului preĐedeŶt 
şi satisfaĐe toate Ŷevoile tehŶiĐieŶilor forestieri profesioŶişti. Jacheta este ŵai luŶgă îŶ spate, peŶtru a proteja 
zoŶa riŶiĐhilor; există uŶ ďuzuŶar pe ŵâŶeĐa stâŶgă, peŶtru o trusă de priŵ ajutor Đu ďaŶdaje sterile, preĐuŵ şi 
un buzunar cu fermoar situat în diagoŶală pe partea stâŶgă. Pe partea dreaptă a jaĐhetei există uŶ ďuzuŶar 
exterior peŶtru telefoŶ şi uŶ ďuzuŶar iŶterior Đu îŶĐhidere Đu ďaŶdă VelĐro. )oŶa loŵďară şi zoŶa uŵerilor suŶt 
Đăptuşite Đu plasă de ďuŵďaĐ aŶti-traŶspiraţie, iar gulerul este duďlat la interior cu material duvetyn, pentru un 

ĐoŶtaĐt ŵai plăĐut Đu pielea. MaŶşetele reglaďile asĐuŶse îŶ ŵâŶeĐi şi ďeŶzile elastiĐe speĐiale de pe lateralele 
jaĐhetei asigură ajustarea optiŵă pe Đorp. Salopeta Đu ďretele are talia îŶaltă, prevăzută Đu o ďaŶdă elastiĐă şi Đu 
aerisiri laterale Đu posiďilitate de îŶĐhidere. Cele două ďuzuŶare diŶ faţă au fost ĐoŶĐepute fără Đusături exterŶe; 
îŶ plus, ŵai există uŶ ďuzuŶar Đu ferŵoar îŶ diagoŶală, pe piept, şi două ďuzuŶare îŶ partea diŶ spate a ĐraĐului 
drept (uŶul diŶtre aĐestea, peŶtru păstrarea uŶei Đhei fixeͿ. BeŶzile elastiĐe late de culoare portocalie pot fi 

reglate cu ajutorul unei catarame glisante. EleŵeŶtul optiĐ distiŶĐtiv ĐoŶstă îŶ  separarea diagoŶală diŶtre Đele 
două Đulori ;verde şi portoĐaliuͿ ale ŵaterialului. AĐeastă separare este viziďilă îŶ zoŶele de siguraŶţă ale 
eĐhipaŵeŶtului ;îŶ partea stâŶgă a Đelor doi ĐraĐiͿ, respeĐtâŶd staŶdardele de siguraŶţă peŶtru eĐhipaŵeŶte de 
proteĐţie peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ ;ĐoŶforŵ statistiĐilor, în aceste zone apar cele mai frecvente 

ĐoŶtaĐte Đu ferăstraiele Đu laŶţͿ. PaŶtaloŶii au fost trataţi îŵpotriva Đăpuşelor îŶ seĐţiuŶea iŶferioară. 
 

 

 

PaŶtaloŶi sĐurţi peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ – Nr. cat. 022172 

 

ZoŶă de protecţie A – clasă de rezisteŶţă ϭ – CE + FPA 

Măsuri: ϰϰ – 6ϲ, îŶălţiŵe: ϭϳϬ, ϭϴϮ, ϭϵϰ cm 

 

O versiuŶe de vară a paŶtaloŶilor de proteĐţie, Đu talie îŶaltă; Đuloare alďastră, cu accente portocalii. Zona dintre 

piĐioare şi Đea de pe şezut suŶt realizate diŶ ŵaterial respiraďil, Đu rezisteŶţă ĐresĐută la abraziune. O ďaŶdă 
elastiĐă este iŶĐorporată îŶ partea diŶ spate a taliei. PaŶtaloŶii perŵit adăugarea uŶor ďretele ĐlasiĐe ;Ŷr. Đat. 
022178). 

 

  



PELTOR – CasĐă peŶtru tehŶiĐieŶii forestieri 
Măsuri: ϱϰ-62, CE 

 

CasĐă de proteĐţie peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ, Đu iŶterior detaşaďil, proteĐţie peŶtru  ureĐhi HϯϭPϯK şi 
proteĐţie textilă peŶtru gât. Este o ĐasĐă de proteĐţie de ultiŵă geŶeraţie, Đu reglaj uşor, dotată cu orificii de 

aerisire, Đăşti peŶtru proteĐţia ureĐhilor Đu reglaj vertiĐal şi orizoŶtal şi posibilitate de schimbare a tuturor 

componentelor, inclusiv a interiorului. Produs conform normelor CSN EN 397, CSN EN 352-3. 

 

 

 

MăŶuşi aŶti-viďraţii PROFESIONAL – Nr. cat. 042140 

Măsuri: ϵ, ϭϬ CE 

 

MăŶuşi diŶ piele de Đalitate, Đu gel aŶti-viďraţii şi ŵaŶşetă triĐotată sau de piele. Produse ĐoŶforŵ ĐeriŶţelor CSN 
EN ISO 10819, CSN EN 388, CSN EN 420. 

 

 

 

Apărătoare tip „Đhaps” peŶtru utilizatorii de ferăstraie Đu laŶţ – Nr. cat. 022199 

ZoŶă de protecţie A – clasă de rezisteŶţă ϭ – CE + FPA 

Măsuri: ϰϰ – ϲϲ, îŶălţiŵe: ϭϳϬ, ϭϴϮ, ϭϵϰ cŵ 

 

Apărătoarele „Đhaps” suŶt ĐoŶĐepute peŶtru a fi îŵďrăĐate rapid peste paŶtaloŶii de luĐru. SuŶt de Đuloare verde 
şi suŶt dotate Đu fermoar în partea din spate, pentru a faĐilita îŵďrăĐarea şi dezďrăĐarea. SuŶt dotate Đu o Đurea 
lată diŶ ŵaterial textil, Đu o Đataraŵă rezisteŶtă. 
 

 

 

PaŶtaloŶi de luĐru peŶtru Đosaşi – Nr. cat. 022192 

Măsuri: ϰϴ – ϲϰ, îŶălţiŵe: ϭϴϮ cŵ – CE 

 

AĐeşti paŶtaloŶi suŶt îŶtăriţi pe exterior Đu uŶ ŵaterial special, rezistent la impactul cu obiectele mici aflate în 

ŵişĐare rapidă, şi suŶt trataţi peŶtru a fi iŵperŵeaďili. 
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